



Важно уметь отделять зерна от плевел, конструктивную критику от огульного критиканства, безобидную пародию от отвратительных оскорблений. Перед законом все равны. Поэтому мы пресекали и будем жестко пресекать любые провокации и инсинации, направленные на подрыв межэтнического согласия и мира в нашей стране, от кого бы они ни исходили.

Из выступления Главы государства Касым-Жомарта Токаева на XXXIV сессии Ассамблеи народа Казахстана





Кульминацией празднования юбилея Великой Победы в нашей стране станет масштабный военный парад. Его проведение имеет непреходящее значение. Это не только дань памяти нашим фронтовикам и труженикам тыла, но и символ крепости нашего национального духа, что в условиях беспрецедентной геополитической напряженности обретает особое значение.

Из выступления Главы государства Касым-Жомарта Токаева на XXXIV сессии Ассамблеи народа Казахстана





**Возможно, для кого-то за рубежом
этническое многообразие – это фактор
риска, причина недоверия и
нетерпимости, но для нас – это
общенациональное достояние и
стратегическое преимущество.**

Из выступления Главы государства Касым-Жомарта Токаева
на XXXIV сессии Ассамблеи народа Казахстана





По моей инициативе с прошлого года проводится акция «Таза Қазақстан». В общенациональном проекте приняли участие более 6 миллионов человек. Было собрано более 1,6 млн тонн мусора, высажено 3,3 миллиона саженцев. «Таза Қазақстан» — залог нашего нынешнего и будущего благополучия.

Из выступления Главы государства Касым-Жомарта Токаева на XXXIV сессии Ассамблеи народа Казахстана





Организация «Ассамблея жастары» и ее структуры, такие как Студенческая ассамблея, Клуб молодых ученых, проект «Жана толқын», стали настоящей школой единства, патриотизма и гражданской ответственности для тысяч молодых людей.

Из выступления Главы государства Касым-Жомарта Токаева на XXXIV сессии Ассамблеи народа Казахстана

